

для преподавателей "Методика преподавания основ метрологии и приближенных вычислений в инженерно-педагогическом вузе";

2. Направить для публикации в сборник "Проблемы высшей школы" материалы выступлений на конференции В. И. Савонова, Н. Г. Илюхи, С. М. Вилкова, Р. Ф. Булатовой, Т. Н. Трыковой, Л. Н. Загоруйко, В. Ф. Тихонова, О. Д. Пташного, В. В. Михайлова.

В. М. Вайн

Конференция инженерно-педагогических вузов
по методике преподавания машиностроительных дисциплин
(19-25 апр. 1993 г., Екатеринбург)

Считая необходимыми регулярный обмен опытом преподавания общеинженерных и специальных дисциплин, встречи ведущих преподавателей методик теоретического и производственного обучения, конференция рекомендует

1. Продолжить практику ежегодной организации научно-практических конференций по методике профессионального обучения. Одобрить участие в таких конференциях представителей педагогических вузов;

2. Расширить исследования в области методической подготовки инженеров-педагогов с учетом внедрения в учебных заведениях народного образования альтернативной и вариативной систем обучения. Результаты исследований распространить в виде методических рекомендаций для вузов, ведущих подготовку инженерно-педагогических кадров;

3. Одобрить рассмотренные конференцией подходы к созданию учебной литературы для многоуровневой подготовки инженеров-педагогов. Рекомендовать к изданию учебное пособие Вайна В. М. "Комплексная автоматизация производства в машиностроении: опыт индустриально развитых стран";

4. Идать доклады и материалы участников конференции;

5. Просить Учебно-научно-методическое объединение вузов Российской Федерации по инженерно-педагогическому образованию:

5.1. Развернуть в вузах УНМО по ИПО работу по подготовке словаря-справочника понятийного аппарата методики профессионального обучения;

5.2. Пересмотреть перечень специализаций специальности 03.01.00 машиностроительного профиля, имея в виду открытие инженерно-педагогического

гической специальности по машиностроению;

5.3. Развивать сотрудничество с вузами ближнего зарубежья, ведущими подготовку инженерно-педагогических кадров. Продолжать практику приглашения представителей этих вузов на проводимые УНМО по ИПО конференции;

5.4. Учитывая острую нехватку литературы по методическим вопросам подготовки инженерно-педагогических кадров, рассмотреть возможность централизованного издания литературы по методике преподавания общинженерных и специальных дисциплин.